

Szakmai beszámoló

A Vidékfejlesztési Program keretén belül az „A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület” működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-1-813-17 kódszámú, az „A Bakonyért Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesület” – „**Bakonyi települések megújítása, közösségi életter és szolgáltatások fejlesztése**” című pályázat megvalósításáról

Balinka Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be új mobilszínpad és tartozékainak beszerzésére a közösségi színtérhez (Balinka, Petőfi u. 60.).

A közösségi tér nem rendelkezett a kültéri rendezvényeinek megtartásához (pl.: falunap, kültéri közösségi összejövetelek, egyéb rendezvények) kültéren is felállítható színpaddal.

Három árajánlat került beszerzésre, a piaci ár igazolása érdekében minden árajánlatadó azonos műszaki tartalmú felkérést kapott, amelynek során olyan mobilszínpad szettet választottunk ki az árajánlat kéréshez, amelyek műszaki paraméterei a jelenlegi legkorszerűbbek. Mivel az árajánlatok adása és a megrendelés között több, mint fél év telt el, ezért az árajánlatokban szereplő mobilszínpad ára a háborús infláció és anyagbeszerzési nehézségek miatt időközben megemelkedett. Ezért az árajánlatok aktualizálására volt szükség.

A pályázat beadása során a három árajánlat közül a legkedvezőbb (legalacsonyabb összegű) került kiválasztásra.

A közösségi színtér 1 db 24 m²-es (12 db 1 x 2 m-es elemek) mobilszínpadot és a hozzátartozó kiegészítő tartozékokat (lépcső, védőkorlát, szállító kocsi) kapott, amelyet kültéren, de akár beltérben is használhatók. A színpad előnye, hogy helytakarékos (összecsukható elemek, könnyen össze és szétszerelhető, a szállító kocsi segítségével helytakarékosan tárolható és szállítható), a váza tartós anyagból (extrudált alumínium) és a járófelület vízálló természetes anyagból (rétegelt lemez) készült, a felület csúszás- és kopásmentes bevonattal van ellátva, a színpadot és a lépcsőt védőkorlát teszi biztonságosabbá, könnyen kezelhető, ár-érték aránya más megoldással szemben kiváló.

Hosszú távon megoldást jelent a közösségi színtér és a település különböző rendezvényeinek lebonyolításához. Különösebb karbantartást nem igényel, esetleges javítása az önkormányzat költségvetéséből finanszírozható.

Együttműködési megállapodás keretében a Balinka Német Nemzetiségi Önkormányzat és a Balinka-Mecséri Polgárország részére

- az újonnan beszerzett mobilszínpad szettel segítjük a két együttműködő partner programjait, rendezvényeit, amelyek során több generációnak nyújtunk közösségi élményt,
- segíti a nemzetiségi önkormányzat kulturális és egyéb rendezvényeinek lebonyolítását, segíti a polgárország felkészítői, munkamegbeszélési, népszerűsítői munkájának, rendezvényeinek lebonyolítását, biztosítja hozzá ingyenesen a közösségi színterek használatát, rendelkezésre bocsátja az ott található eszközöket és berendezéseket (képi és hangosítási eszközök, bútorzat stb.), továbbá a szabadtéri rendezvényekhez szükséges infrastruktúrát (mobilszínpad rendszert, a sörpadgarnitúrákat, technikai eszközöket stb.).


Wéninger László
polgármester

